

紧跟总书记 奋进新征程

详见A5

高效统筹疫情防控和经济社会发展各项政策持续显效

7月份国民经济延续恢复态势



为期9天的首届广东省“小粤迷”街头唱大戏

青少年粤剧夏令营结营



小营员们在广州北京路表演粤剧快闪《满江红》

羊城晚报讯 记者黄由辉、通讯员林楷虹摄影报道:8月15日,“我是小粤迷”——首届广东省青少年粤剧夏令营结营仪式暨汇报展演活动在广州的粤剧艺术博物馆举办。为期9天的粤剧夏令营中,39名小营员充分体验和领略了粤剧艺术等传统文化的独特魅力,收获满满。本次粤剧夏令营由广东粤剧院携手广州市船说少儿文

化基金会共同打造,以课堂教学与游学体验相结合、粤剧艺术与国学文化相融合、爱国主义教育与传统戏曲相融合的形式贯穿整个活动,通过训练粤剧基本功、观看粤剧电影以及参加粤剧快闪《满江红》等粤剧主题活动,让小营员们体验到粤剧艺术的魅力,享受了粤剧艺术带来的快乐;通过剪纸、书法、茶艺、“粤语讲古”等非遗

文化课程的学习,让小营员们对其他传统文化有了一定的了解和认识;参观广州塔、正佳极地海洋世界,则让小营员们对广州的知名城市景点有了更深层次的了解。9天粤剧夏令营的历练,39名小营员得到了不一样的成长与蜕变。优秀营员代表曾宝宜、叶睿均表示,9天充实快乐的夏令营生活给了他们别

致的精彩体验,对粤剧、对广府文化有了更深一层认识,也更加热爱粤剧了。在汇报展演活动中,拳打脚踢、夺刀夺枪等格斗动作组合的军体拳阳刚有力、英气逼人;小曲《春日郊游》《喜登长城》作为唱功课堂汇报,曲调欢快,朗朗上口;基本功课堂汇报则包含了粤剧水袖、把子、毯子、地面组合等系列内容,一招一

式有板有眼;粤剧折子戏片段《小放牛》《宝莲灯·沉香练武》《红娘递柬》《白水滩》,有文有武,精彩纷呈。台下观众目不暇接,赞叹不已。最后的粤剧快闪《满江红》节目,以岳飞的《满江红》为词,配合粤剧折扇等身段组合进行展示,展现了岳飞精忠报国、一腔热血的英雄气概,获得满堂掌声。

美国国会参议员马基一行 窜访中国台湾地区

外交部:

中方将采取坚决有力措施 捍卫国家主权和领土完整

据新华社电 针对美国国会参议员马基一行窜访中国台湾地区,外交部发言人汪文斌15日在例行记者会上回答提问时说,中方再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题。中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权和领土完整。

汪文斌说,美参议员马基一行不顾中方严正交涉和坚决反对,执意窜访中国台湾地区,公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,侵犯中国主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。

他表示,一个中国原则是国

际社会普遍共识和国际关系基本准则,也是中美建交和两国关系发展的政治基础。实现中国统一是不可阻挡的历史大势,是中国人民坚不可摧的共同意志。

汪文斌说,中方再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题,不要在虚化、掏空、歪曲一个中国原则的错误道路上越走越远,以免对中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权和领土完整。

“美国少数政客与‘台独’分裂势力沆气,妄图挑战一个中国原则,不自量力,注定失败。”汪文斌说。

国台办:

坚决反对美国某些政客议员 窜访中国台湾地区

据新华社电 国台办发言人马晓光15日在答记者问时表示,美国某些政客和议员窜访中国台湾地区是违背美方在台湾问题上作出的严肃承诺、蓄意破坏台海地区和平稳定的又一例证。这种错误行为严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,我们对此坚决反对。

有记者问:美联邦参议员马基日前窜访中国台湾地区。对此有何评论?马晓光在答问时作上

述表示。马晓光表示,美国某些人不汲取佩洛西窜台严重后果的教训,民进党当局一再拉拢外部反华势力谋“独”挑衅,充分暴露美“以台制华”和民进党当局“倚美谋独”险恶用心。

马晓光说,我们捍卫国家主权和领土完整的斗争得到国际社会广泛支持。正告民进党当局,如果在挟洋自重、谋“独”挑衅的路上不知收敛,必将遭到更严厉的打击。

国防部:

“以台制华”注定失败 “倚美谋独”自取灭亡

据新华社电 国防部新闻发言人吴谦15日就美国国会议员窜访台湾发表谈话。

吴谦说,8月14日,美国国会议员马基等窜访中国台湾地区。这公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,侵犯中国主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出错误信号,充分暴露出美是台海和平稳定搅局者和破坏者的真实面目。中国人民解放军东部战区在台岛周边海域组织多军兵种联合战备警巡和实战

化演练,就是对美台勾连挑衅的坚决回击和严正震慑。

吴谦强调,台湾是中国的台湾,台湾问题不容任何外来干涉。我们正告美方和民进党当局:“以台制华”注定失败,“倚美谋独”自取灭亡。逆历史潮流而动,违背全体中国人民意志、阻挠中国统一进程的任何图谋和行径都必将失败而告终。中国人民解放军持续练兵备战,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚决粉碎任何形式的“台独”分裂和外来干涉图谋。

今日焦点

港科大(广州) 9月1日首迎新生

- 开设15个硕士博士专业,创新发展融合学科,不分“学院”“学系”
- 已面向广东、河南、山东、四川以及港澳台启动2023年本科招生

详见A3

2022南国书香节暨羊城书展8月19日开启 373家分会场 共谱阅读华章

详见A5

1085家企业共聚ITES深圳工业展

“智能制造”新产品新方案 集中亮相

详见A6

广东滨海旅游公路茂名先行段正式通车 南海这一段镶了边

羊城晚报讯 记者詹翔、通讯员甘杨松摄影报道:8月15日,广东滨海旅游公路茂名先行段正式通车,该项目路段开通标志着茂名市交通基础设施建设进入了新的里程碑。据悉,通车后,水东湾新城与滨海新区之间的通行时间缩短约30分钟。

15日,记者在现场看到,先行段连接起茂名重要城镇节点、开发区与主城区及港口,贯通博贺湾大桥与水东湾大桥。公路将莲头岭风景区、放鸡岛旅游度假区、浪漫海岸、中国第一滩、南海旅游岛等滨海风景带串珠成链,形成一个交通便捷的环湾滨海旅游圈,尽展茂名滨海自然风光。

据介绍,广东滨海旅游公

路茂名先行段是广东滨海旅游公路的重要组成部分,是纳入《粤港澳大湾区发展规划纲要》的滨海景观公路路段,也是茂名重要的沿海经济干线。先行段项目全长18.65公里,与海相伴为邻,以景观线、以线串景,使得路和海连成一体,并以高标准的绿化设计,打造了一条精致的沿海绿化风景带,兼具交通运输、生态保护、旅游休闲的复合型功能,有力支撑起广东沿海经济带的发展。

广东滨海旅游公路茂名段起点位于茂名与阳江交界处沙扒湾,路线由东往西经岭门、电城、博贺、旦场、陈村、南海、水东、高地等8个镇(街),终点位于湛江吴川市王村港镇。茂名段路线全长109.6公里,其中



15日,广东滨海旅游公路茂名先行段正式通车

主线69.4公里,设置两条支线共40.2公里,其中莲头岭支线17.5公里,水东湾支线22.7公里,茂名段总投资估算为92.5亿元。

茂名市交通运输局相关人员说,广东滨海旅游公路茂名先行段通车后,博贺湾大桥与水东湾大桥得以贯通,水东湾新城与滨海新区之间的通行时间缩短约30分钟,给群众出行

带来了极大的便利。

据悉,被誉为“南海镶边、岭南丝路”的广东滨海旅游公路,东起与潮州市饶平县相邻的福建诏安县铁炉岗,西至与廉江相邻的广西合浦县白沙镇,串联湛江、茂名、阳江、江门、珠海、中山、广州、东莞、深圳、惠州、汕尾、揭阳、汕头、潮州等14座城市沿海地带,全长1875公里,经过90个景点。

新闻管家

看新闻 管管家 知今日天下

科技部首批支持建设 十个人工智能示范 应用场景

科技部15日公布了《关于支持建设新一代人工智能示范应用的通知》,启动支持建设新一代人工智能示范应用示范场景。

通知强调,围绕构建全链条、全过程的人工智能行业应用生态,支持一批基础较好的人工智能应用场景,加强研发上下游配合与新技术集成,打造形成一批可复制、可推广的标杆型示范应用场景。首批支持建设十个人工智能示范应用示范场景。

这十个示范应用示范场景包括:智慧农场、智慧港口、智慧矿山、智慧工厂、智慧家居、智慧教育、自动驾驶、智能诊疗、智慧法院、智能供应链。

据新华社